




 

 تصحيح فرض الفصل الثاني 

 

 المجموع العلامة المجزأة الإجابة النموذجية رقم التمرين
 الإضاءةله العضايا العامل المناخي الذي تفض-1 التمرين الأول 

 الرنة العامل المناخي الذي تفضله البرودة -

 فضله الرطوبةيالحلزون العامل المناخي الذي  -

 و الحافر فرو كثيفبطي جسمه يغ -2

 الاضاءة  –الرطوبة )الماء(  -الحرارة-3
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 نقاط  6

 خاصية النفاذية -1 التمرين الثاني 

التربة الرملية : نفوذة جد للماء وقدرة الاحتفاظ  -2

 قليلة جدا

عالية  ،قدرة الاحتفاظ بالماء ،التربة الدبالية : قليلة النفاذية

 بنيتها إسفنجية.

كلما كانت التربة قليلة النفاذية وعالية الاحتفاظ  -3

 كون الغطاء النباتي فيها كثيفيبالماء 

كلما كانت النفاذية كبيرة و الاحتفاظ بالماء قليل  -4

 كان الغطاء النباتي فيها ضعيع)قليل(
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 نقاط  6

الوضعية 

 الادماجية 

 ( 2( و )1من خلال السند )

التي يلجأ إليها الدب الأسمر الاستراتيجية  -1

لمقاومة الظروف المناخية القاسية هي السبات 

 الشتوي.

الهدف من هذا السلوك هو اقتصاد في صرف  -2

الطاقة لأن الظروف المناخية غير ملائمة للنشاط 

 وعدم توفر الغذاء.

يبقى الدب حيا في سباته لأنه يعتمد على  -3

 اقة استهلاك الشحوم المخزنة لإمداد الجسم بالط

 الأدوات استعمالالتنظيم والنظافة تسلسل الأفكار العلمية 

  نظافة الورقة
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